Руководство по присоединению к ПСЭД СЕРВИС РЕЕСТР

и подключению WEB-сервиса «Реестр On-line»
Общий порядок действий.

Система электронного документооборота АО «Сервис-Реестр» (ПСЭД СЕРВИС-РЕЕСТР) является частью системы электронного документооборота ПАРТАД и предназначена для защищенного обмена электронными документами между организатором ПСЭД СЕРВИС-РЕЕСТР и Участниками ЭДО.


Для присоединения к ПСЭД СЕРВИС-РЕЕСТР лицу, желающему стать Участником ЭДО ПСЭД СЕРВИС-РЕЕСТР (далее – Участник ЭДО) необходимо выполнить следующие шаги:

· Шаг 1. Заключить договор о присоединении к Правилам ПСЭД СЕРВИС-РЕЕСТР – Приложение №1 к Правилам ЭДО ПСЭД СЕРВИС-РЕЕСТР. Договор заключается в трёх экземплярах – по одному для каждой из сторон и один экземпляр – для представления в ПАРТАД.

· Шаг 2. Подать в Центр Управления Сертификатами ПАРТАД пакет необходимых документов для получения сертификата с закрытым ключом. Пакет необходимых документов определяется Правилами ЭДО ПАРТАД. При этом вместо Договора о присоединении к Правилам ЭДО ПАРТАД или Заявления о присоединении к Правилам ЭДО ПАРТАД предоставляется один экземпляр Договора о присоединении к Правилам ЭДО ПСЭД СЕРВИС-РЕЕСТР.

· Шаг 3. Приобрести, установить и настроить на рабочем месте пользователя СКЗИ «КриптоПро CSP» версии не ниже 3.6 (КС1).

· Шаг 4. Получить сертификат с закрытым ключом в ЦУС ПАРТАД (лично или посредством веб-сервиса) и установить его на рабочем месте пользователя (владельца закрытого ключа). Получение сертификата закрытого ключа означает подтверждение Организатором СЭД технических возможностей по предоставлению таких услуг. Генерация и изготовление сертификатов ключей – услуга платная. Поэтому при получении ключей необходимо оплатить выставленные ЦУС ПАРТАД счета (5000 рублей за изготовление одного сертификата).
· Шаг 5. Заключить договор об информационном взаимодействии между АО «Сервис-Реестр» и Участником ЭДО. Типовая форма договора приведена в Правилах ЭДО ПСЭД Сервис-Реестр.

· Шаг 6. Предоставить заверенную копию сертификата лица, которое будет действовать от имени Участника ЭДО, и доверенность на этого владельца сертификата, определяющую полномочия (Приложение №2 к Договору об информационном взаимодействии). Если сертификат выдан на лицо, действующее без доверенности от имени Участника ЭДО, АО «Сервис-Реестр» предоставляется документ (заверенная копия), подтверждающий назначение данного лица.

· Шаг 7. Получить у АО «Сервис-Реестр» заверенную копию сертификата лица, которое будет действовать от имени АО «Сервис-Реестр», и заверенную копию доверенности на этого владельца сертификата, определяющую полномочия. Если сертификат выдан на лицо, действующее без доверенности от имени АО «Сервис-Реестр», Участнику ЭДО предоставляется документ (заверенная копия), подтверждающий назначение данного лица.
· Шаг 8. Установить на рабочем месте пользователя либо ПТК МИГ (СТАР) и сопутствующие компоненты, либо ПО «Зенит-Портал» (в зависимости от варианта подключения к WEB-сервису «Реестр On-line»).
После осуществления вышеуказанных действий Участник ЭДО и АО «Сервис-Реестр» могут, в соответствии с договором, осуществлять обмен документами в тестовом режиме и затем  перейти на юридически значимый электронный документооборот.

Подача заявления на регистрацию в ЦУС ПАРТАД.

Под регистрацией пользователей ЦУС ПАРТАД понимается внесение регистрационной информации о пользователях в реестр ЦУС ПАРТАД.

Регистрация пользователей в ЦУС ПАРТАД осуществляется на основании заявления на регистрацию при личном прибытии лица, проходящего процедуру регистрации, в офис ЦУС ПАРТАД. Форма заявления на регистрацию приведена в Правилах ЭДО ПАРТАД (Приложение № 2-1) и на нашем сайте в разделе ЭДО (ПСЭД СЕРВИС-РЕЕСТР). К заявлению прилагается один экземпляр Договора о присоединении к Правилам ЭДО ПСЭД Сервис-Реестр.
В случае, если пользователь ЦУС ПАРТАД не может прибыть лично, он должен выдать лицу, прибывающему в офис ЦУС ПАРТАД для регистрации, Доверенность на регистрацию соответствующего Пользователя. Форма Доверенности приведена в Правилах ЭДО ПАРТАД (Приложение № 3) и на нашем сайте в разделе ЭДО (ПСЭД СЕРВИС-РЕЕСТР).

Уполномоченное лицо ЦУС ПАРТАД выполняет процедуру идентификации лица, проходящего регистрацию, путем установления личности по паспорту или иному документу удостоверяющему личность.

После положительной идентификации лица, проходящего регистрацию, уполномоченное лицо ЦУС ПАРТАД принимает документы на рассмотрение.

Заявление на регистрацию рассматривается уполномоченным лицом ЦУС ПАРТАД в течение одного дня с момента поступления.

В случае отказа в регистрации заявление на регистрацию, вместе с приложениями, возвращается заявителю с отметкой уполномоченного лица ЦУС ПАРТАД.

